

Kedves Olvasó!

Újból egy sokszínű negyedévet zártunk, melynek hazai és nemzetközi eredményeiről is beszámolunk.

Az idei őszi pályaválasztási idenyt az országosan megújult szakmai programok és együttműködések jellemezték. Fontos eredményként tekintünk a megyei háromoldalú együttműködési megállapodások létrejöttére a munkaügyi központok, a tankerületek és a kamarák között. Ezek színvonalas szakmai összefogást jelentettek az általános és középiskolás korosztály képzés- és szakmaválasztásának elősegítésében. A pályaválasztással, pályorientációval összefüggő programok idén ősszel 49 helyszínen, több mint 200 munkatárs és közel 2000 intézmény közreműködésével zajlottak. A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat munkatársai idén is segítséget nyújtottak abban, hogy a fejlesztésekhez szükséges eszközöket kipróbálhassák a felhasználók, a rendezvényekre látogató diákok, szülők és pedagógusok, valamint visszajelzést kaptunk a szakemberektől az eddig fejlesztett eszközeink hatékonyságáról.



foto: MCOnet

A harmadik lapszámban folytatjuk azt a hagyományt, amely igyekszik bemutatni a pályorientációval összefüggő kérdéseket és módszereket, a lehető legszélesebb területeket érintve. Így most is foglalkozunk közoktatási, valamint munkaügyi témakörökkel a gyakorlatot és a kutatási újdonságokat is érintően. Többek között szót ejtünk a mai „Y” és „Z” generáció jellegzetességeiről, egy komplex középiskolai pályorientációs programról, egy szakképzésben használatos szakmaválasztási teszteljárás kapcsán végzett kutatásról, valamint egy kutatási beszámolóról, amely az álláskeresőknél nyújtott tréningek rövid és hosszú távú hatásait vizsgálja. Emellett beszámolunk a TÁMOP-2.2.2-12/1 kiemelt projekt 2013. utolsó negyedévében megvalósult legfontosabb eredményeiről, valamint a pályaválasztási kiállításokon való szerepvállalásunkról.

Idén először jelenik meg képzési felhívásunk, amelyet minden pályorientációval foglalkozó szakember figyelmébe ajánlunk.

2014-ben újult erővel vágunk neki a fejlesztésekkel járó kihívásoknak.

Megtisztelő figyelmükre továbbra is számítunk!

A szerkesztőség nevében:
Török Réka
főszerkesztő

